



平成 28 年 4 月 26 日

各 位

上場会社名 バンドー化学株式会社
代表者名 代表取締役社長 吉井 満隆
(コード番号 5195 東証第一部)
問合せ先責任者 財務部長 林 一志
(TEL 078-304-2516)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 13 日付で発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容 (下線部分が訂正箇所)

平成 23 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結) 添付資料 25～26 ページ

3. 連結財務諸表

(10) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

(省略)

当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他 (注)	合計
	伝動事業	マルチメディア パーツ 事業	産業資材 事業	化成品事業	計		
(省略)							
セグメント資産	<u>48,747</u>	<u>8,665</u>	<u>12,814</u>	<u>2,762</u>	<u>72,990</u>	<u>2,126</u>	<u>75,117</u>
(省略)							

(注) (省略)

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容 (差異調整に関する事項)

(前略)

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	59,256	<u>72,990</u>
「その他」の区分の資産	2,546	<u>2,126</u>
本社管理部門に対する債権の相殺消去	△1,198	<u>△2,692</u>
全社資産 (注)	17,416	<u>10,480</u>
連結財務諸表の資産合計	78,020	82,905

(注) 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない本社建物およびソフトウェアであります。

(後略)

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

(省略)

当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他 (注)	合計
	伝動事業	マルチメディア パーツ 事業	産業資材 事業	化成品事業	計		
(省略)							
セグメント資産	39,985	8,010	12,864	2,535	63,396	2,283	65,679
(省略)							

(注) (省略)

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の内容 (差異調整に関する事項)

(前略)

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	59,256	63,396
「その他」の区分の資産	2,546	2,283
本社管理部門に対する債権の相殺消去	△1,198	△3,450
全社資産 (注)	17,416	20,675
連結財務諸表の資産合計	78,020	82,905

(注) 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない本社建物およびソフトウェアであります。

(後略)

2. 訂正の理由

平成 28 年 3 月期の決算作業を行うにあたり、投資と資本の相殺消去等における資産の消去セグメントの誤りにより、過年度にセグメント資産として開示した金額に誤りがあることが判明したため、該当する決算期の記載を一部訂正するものであります。

以上